
Közérdekű  bejelentés  a  Kúriához:  okiratilag  is  bizonyított  a  hazai  köztársasági 
elnök(ök),  a legfőbb ügyész(ek) és az állampolgári jogok biztosa(i)  által  folytatott, 
bíróságok által fedezett választójogi csalás: 

Egy  olyan  országban,  ahol  Áder  János  köztársasági  elnök  érvényben  tarthatja  az 
elődje,  Göncz  Árpád  hamis  levelét,  amivel  az  érvényes  szavazójogomat 
szembehazudják  (X-398/98.),  és  ezt  a  legfőbb  ügyész  és  az  Állampolgári  Jogok 
biztosa is fedezik, bármely más választási csalás is elképzelhető! Miért próbálják nem 
létezőnek  feltüntetni  a  folytonos  szavazójogomat  és  ezzel  engem?  Azóta 
próbálkoznak  az  „eltüntetésemmel”,  1979  óta,  amióta  a  nemzetközi  méréstani 
szabadalmaim  szerinti  hatásmérések  bebizonyították  a  káliummal  mérgezést.  Azt, 
hogy az egyre fokozódó mértékű aszálykárok és spermium nemzőképesség csökkentés 
tényleges  biológiai  oka  a  káliumműtrágyázás  és  a  káliummal  sózás.  A  negyedik 
nemzedék  mérgezett  állatot  és  embert  teljesen  nemzőképtelenné  teszi.  Ezt,  a 
tényleges  okot  elhallgatva,  újabban  ezért  „várhatja”  egy  izraeli  tudós,  aki  a 
nemzőképesség  csökkentési  nemzetközi  statisztikákra  hivatkozik,  hogy  2050-re 
teljesen nemzőképtelenek lesznek a nyugati férfiak, ide érve a magyar férfiak is. A 
még nem mérgezett „keletieké” lesz a sok „elárvult” ingatlan! A módszereiket lásd 2 
Mózes 23/20-33., valamint www.tejfalussy.com 1. 58. és 101. email könyvek, 8., 10. és 
61. videó.

Jogos  védelemként,  megbízás  nélküli  kárelhárító  ügyvitel  keretében  küldte  és 
közzétette,  követelve  az  X-398/98.ikt.  számú  hamis  köztársasági  elnöki  irat 
fenntartóit megbüntetést: 

Tejfalussy András okl. vill. mérnök, korábban egyetemi, minisztériumi, országgyűlési, 
önkormányzati és tudományos akadémiai hatás mérés tudományi szakértő feltaláló (1-
420415-0215.  an.:  Bartha  Edit)  Cím:  2621  Verőce,  Lugosi  u.  71. E-mail: 
magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com, Tel.: +36 20 2180408,
(Kód: AderJanos-valasztojogicsalas-180402+)

http://www.tejfalussy.com/
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